



2020年德州市两会时间敲定

人大:1月9日至12日 政协:1月9日至11日

本报德州12月30日讯(记者 贺莹莹) 12月30日,德州市召开市十八届人民代表大会第四次会议、市政协十四届四次会议

议协调会议,对“两会”筹备工作进行部署。市委副书记张传忠,市人大常委会副主任魏洪祥,市政协副主席许绍华出席。

会上,魏洪祥通报了人代会筹备工作有关事项,许绍华通报了市政协筹备工作有关事项。会议还对有关组织选举工作和“两

会”纪律进行了安排部署。经市委批准,德州市第十八届人民代表大会第四次会议定于2020年1月9日至12日在德州

召开(1月9日上午报到),会期3天;市政协十四届四次会议定于2020年1月9日至11日在德州召开(1月8日下午报到),会期3天。

元旦期间德城区这些路段易堵

本报德州12月30日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊 于潘蕾) 12月30日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州交警直属一大队获悉,元旦佳节来临,德城区交通流量增加的主要路段预计仍然会集中在市区道路各商场附近周边道路、县乡道路以及公园附近周边道路等。为方便广大市民平安顺利出行,德州交警直属一大队对辖区主要道路易堵、事故多发路段进行整理,现予以发布,请广大驾驶员提前安排出行路线,安全

顺利出行。节日期间城区车流量增加易堵路段:东风路汽车站、华联商厦路段、迎宾大道火车站路段、湖滨大道德州百货大楼、中心广场等附近路段、解放路银座商城至步行街路段、万达广场周边的湖滨大道与新河路路段。易拥堵时段:12月31日下午为出城高峰,预计于官屯大桥以南至新领域路段、大学路北园桥周边道路车流量增加(大学路解放路至北园桥由东向西方向路段正在施工),极易

发生拥堵,望出行市民提前做好准备。为确保节日期间辖区道路交通安全、顺畅,德州交警直属一大队全警出动,坚守岗位,疏堵保畅。同时持续加大对交通违法行为的整治力度,主要对酒驾、超速、超载、涉牌涉证以及客运车辆超员超载、违法载人、报废车上路、非客运车辆非法载客等严重交通违法行为进行整治,全力保障道路交通安全有序,确保市民度过一个平安祥和的节日。

陵城区邓世海入围省“十大返乡创业农民工”名单

本报德州12月30日讯(记者 贺莹莹 通讯员 马建平) 30日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州人社局获悉,近日山东省公共就业和人才服务中心发布首届山东省“十大返乡创业农民工”名单。陵城区邓世海入围,为全市唯一。为切实发挥返乡创业农民工先进典型示范引领作用,我省开展了首届“十大返乡创业农民工”评选活动。根据相关政策,评选出的“十大返乡创业农民工”将获得荣誉证书及5万元奖励。同时,省市区人社部门还会在创业政

策方面给予重点扶持。本次评选工作已于12月17日结束,公示期为5个工作日,时间截至2020年1月3日。据了解,1992年,初中毕业后邓世海在天津一家养殖厂打工,并逐渐成长为技术骨干。2001年,他回村创业,并于次年联系到德州扒鸡集团,成为全市首个尝试“订单式养殖的”个体户。经过多年发展,他的养殖合作社已形成以1个大型养殖厂、1个肉制品加工厂为龙头,带动305个养殖户发展的格局。2019年实现销售总利润六千余万元,带动就业2100余人,户均增收20万元。

58名医师被注销医师执业证

本报德州12月30日讯(记者 贺莹莹) 近日,德州市行政审批服务局发布关于注销医师执业证的公示,58名医师被注销医师执业证。经德州市卫生健康委员会核实确认,按照《中华人民共和国执业医师法》第三十一条、《医师执业注册管理办法》第十八条规定,连续两个考核周期未参加医师定期考核的

医师,个人或者其所在的医疗、预防、保健机构,应当自知或者应当知道之日起30日内报告注册主管部门,办理注销注册。市管医疗机构有58名医师连续两个周期未参加医师定期考核。前期,该局已进行公告,上述医师并未提交注销注册申请或向业务主管单位说明情况,现予以注销。



扫描二维码查看名单

未来一周以多云天气为主 明年1日气温有些回升

本报德州12月30日讯(记者 王金刚) 近来,德州天气飘忽不定,周末太阳高照,周一寒风凛冽,不少市民感慨“2019年的尾巴有点冷啊”。12月30日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市气象局获悉,预计未来一周德州市以晴到多云天气为主,30日受强冷空气影响,北风4~5级阵风7级,气温下降10~12℃;最低气温-11℃,出现在31日早晨;明年1日气

温开始回升,最高气温9℃,出现在4日。德州昨日阳光持续在线,体感温暖,不少市民开启了假日户外之行。29日夜晩,冷空气突然上线,寒风凛冽。30日早晨最低气温零下3.7℃,最高气温在零下2℃左右。据悉,本次冷空气将持续至31日,气温呈现10℃以上的断崖式下降,并伴有7级阵风,预计气温将在2020年元旦过后迎来回升。



欠 账

□程先利

春生老汉是新寨村出名的老实本分人,平时畏畏缩缩地只知伺弄那几亩庄稼,不像别人占着城边的地理优势摆个小摊干个买卖。他的日子过得虽不殷实却也过得够用。像这类的庄稼人最怕遇上娶妻盖房这类大事。这不,儿子转眼到了男大当婚的年龄,好不容易对上相,人家却要十万块钱的彩礼,否则就不过门。这可愁坏了春生,急得他在大街上倒背着手转了三圈,头上的热汗滴滴答答往下流。庄户人没有背住人的事,庄乡爷们

见他窘迫恹恹的样子也都替他发愁。这时就有人提议大家伙给他凑凑这钱。有一个刚从北京打工回来的后生说,他借钱不还咋办,现在这年月可净这茬儿,借钱时说的天花乱坠,还钱时就成杨白劳了。村人们纷纷说,别人借钱赖账还有可能,像春生这样的老实人,借给他钱,他能睡踏实了才怪呢!于是村人们纷纷慷慨解囊,很快给他凑足了十万块钱。春生老汉小心翼翼诚惶诚恐地捧着那钱,激动得泪花直在眼眶里打

晃。他竭力忍着泪水,小小的喉结咕嘟着上下滚动。新媳妇娶进门,儿子另开火过日子去了。本分厚道的春生唯恐儿子为难,没有让儿子把账带走,自己省吃俭用想法还吧!可春生常灰心丧气地想,土里刨食收入是有数的,这账哪天才能还上?自从借了钱,春生一直过着寝食不安惶惶不可终日日子。这时,有邻居就建议,你的房山正靠街道,不如开个门,办个门市部,这样来钱还活泛点。春生听了这话,一个劲地拨拉

头,不住嘴地说,不行,那可不行,这个买卖是绝对干不得的,正欠着那么多账没还上,还要借钱当本钱,我家坟上从没出过干买卖的人,要是赔了咋办?不倾家荡产吗?这可是要命的事!那邻居说,现在干买卖,送货的兴赊货,卖了后再付款,送货的那边我给你担保,应该没有问题。春生心动了,就嗫嚅着说,那就摆个摊子试试吧!于是春生老汉在自家的房山上开了个洞,安上门框,邻居担保了点烟酒糖茶日用百货。一开业,生意很不错。那邻居逢人便说,买东西从哪儿也是买,不如买春生的,春生欠我们钱哩!春生老汉的生意就越发红火,不出一年就赚了十万块钱。欠人们的那十万块钱他暂时不想还了。一个人的时候,他常常唏嘘感叹,这干买卖是不

赖,来钱挺快的,钱是好东西,它能叫人不再心慌。那十万块钱,我先用着,别人讨要的时候,我就说,刚进货了,过两日一定还,能拖就拖吧。每每想到这里,春生老汉的脸上就露出讳莫如深的微笑。村人们找春生讨要了几次,碰了软钉子,都非常气愤,难道说真应了那句干一个买卖瞎一个人的说辞。村人们一合计,就把春生告上了法庭,执行庭还把春生列为老赖名单。缺少了村人支持,春生的买卖也关门歇业了。春生一个人的时候就非常后悔,当初买卖能挣钱的时候,如果定个还款计划,分期分批把钱还给村人们,也不至于落得个竹篮打水一场空,账是烂不了的,老俗话说“杀人偿命欠债还钱”,后悔是晚了,现在想什么办法也要把这账还上再说。